OLIMPIADI DEL LIBRO 2019
Le sezioni A e B delle classi prime della Scuola Primaria di Campora, coordinate dalle insegnanti Silvana Furgiuele, Patrizia Besaldo, Rosaria Pizzuto e Clara Scanga, hanno partecipato alle Olimpiadi Del Libro 2019, promosso dalla casa editrice  Coccole books.  
La divertente iniziativa per la promozione della lettura e del libro, ha previsto la lettura, personale e condivisa, di uno stesso testo da parte delle classi, durante il corso dell'intero anno scolastico. I piccoli lettori si sono cimentati nella lettura del libro “Camilla e i calzini sperduti” scritto da Anna Lavatelli.
L'iniziativa si è rivelata un grande successo. Attraverso una semplice competizione, gli alunni  sono stati avviati alla lettura attiva in maniera coinvolgente e stimolante. Successivamente, la storia letta è stata rappresentata in forma grafica attraverso cartelloni e  produzioni cartacee, inoltre è stata documentata da una presentazione in power point.

Il 20 maggio una giuria di esperti, formata dal Dirigente Scolastico prof.ssa Caterina Policicchio, dalle insegnanti Emilia Colonna e Anna Maria Pasquino, da Ilario Giuliano editore di Coccole Books, ha intervistato i piccoli lettori che hanno risposto con sincerità  e tanta disinvoltura alle domande loro rivolte rendendo davvero significativa questa  loro prima esperienza.
La nostra scuola ha aderito con entusiasmo all'iniziativa.  Tra le proposte di arricchimento dell'offerta formativa del nostro Istituto, infatti, sono previsti obiettivi finalizzati alla promozione del piacere di leggere, all'ascolto critico, alla cura dell' espressività, al fine di rendere consapevole il bambino che la lettura è un mezzo di comunicazione, di informazione e di emozione, oltre che prezioso stimolo  per la curiosità e la creatività.
All'evento è intervenuta anche la Prof.ssa Concetta Mileti, referente del Progetto “Libriamoci” che si è congratulata con i piccoli lettori. Momento conclusivo, la degustazione di una squisita torta, decorata a misura del contenuto del libro accompagnata da altri dolci preparati dalle famiglie. I premi? Tanti libri, per arricchire la biblioteca di classe.
